

## D.R. DA EDUCAÇÃO FÍSICA E DESPORTO

### Declaração de Rectificação n.º 136/2004 de 26 de Outubro de 2004

É rectificado o extracto da portaria publicada com o n.º EP/DREFD/2002/170, no *Jornal Oficial*, II série, n.º 39, de 28 de Setembro de 2004, p. 2715, onde se lê:

"€ «VALOR» - «ENTIDADE» – «C\_POSTAL», «TEXTO\_PORTARIA»" deverá lêr-se:

"€ «VALOR» - «ENTIDADE» – «C\_POSTAL», «TEXTO\_PORTARIA»"

14 de Outubro de 2004. - A Chefe de Secção, *Maria Carmelo Alves*.